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Bapuanm 1

. Pemmure ypaBHeHue: x + 2716 = 5000.
. Peminre ypaBHenue: y — 6235 =497.

Pemiure ypaBuenne: 3061 —a =1632.

. Pemute ypaBuenmne: (x + 364) — 198 = 627.
. Peminre ypaBuenune: 741- (y — 375) = 218.

. Ecam oT 3aymMaHHOro 4yMcaa OTHATH CyMMy uuces 629

u 1428, to monyuurca 3050. Haiiaure 3agymMaHHOE
9HCJIO.

- Beruucaure: (475 - 28 + 2660) : 38 —417.

Bapuanm 2

. Pemmiure ypasrenue: 1826 + x = 4000.

. Pemiure ypaBHeHue: 5381 — y = 2846.

. Pemure ypaBHenne: a — 4238 = 209.

. Pemmure ypaBHenue: (x + 285) - 149 ="716.
. Pemmure ypaBHeHue: 823 — (y —416) = 287.

. Eciin oT 3ajyMaHHOTO YHCJIA OTHATL CyMMY Yuces 752

n 1639, To monyuurca 4010. Haiigure sagymannoe
YUCJIO.

. Beruncaure: (645 - 34 — 5730) : 36 — 446.



